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Designer Cristian Mapelli

Icona delle proporzioni cubiche la serie Oxy si arricchi-
sce di luce e colore tramite l’inserimento della cartuccia 
Colour Fountain. 
L’emanazione di acqua illuminata e colorata avviene tra-
mite questo dispositivo, dotato di luci a led, che non ne-
cessita di batterie o collegamenti alla corrente in quanto 
autoalimentato da un sistema interno a turbina. 
Il Color Fountain, oltre a contenere un elemento termosen-
sibile che a seconda dei modelli e della programmazione 
riconosce e segnala tramite diverso colore la temperatu-
ra dell’acqua, ha la possibilità di essere scelto in quattro 
modelli: la versione arcobaleno, una emozionante gamma 
cromatica in continua rotazione, la versione che segnala i 
passaggi di temperatura tramite il cambiamento dei colo-
ri rosso, giallo verde e blu, la versione soft che propone 
al cambio della temperatura i colori azzurro, bianco LED 
e rosa, e la versione totalmente bianco LED. Il dispositivo 
Color Fountain e’, per completezza di informazione, intera-
mente prodotto in Italia da S.T.S.R., azienda storica milane-
se sinonimo di alta qualità.

Oxy Light unisce all’alto design la magia della luce e del 
colore per creare atmosfere sorprendenti.

Design by Cristian Mapelli, prodotto in Italia negli stabi-
limenti di Daniel Rubinetterie.

Cubic proportions icon, Oxy series is now enriched by 
light with the Colour Fountain cartridge.
The coloured and lighted water supply operates through 
this device, equipped with led lights, that does not require 
batteries or electrical connections as it is self powered by 
an internal turbine system.
Besides containing a heat-sensitive element that 
recognizes and reports the water temperature using 
different colours depending on the model and the 
programming, Color Fountain can be chosen in four 
models: the Rainbow version , an exciting range of 
colours in continuous rotation, the version that reports 
the temperature changes through the change of the red, 
yellow, green and blue colours, the soft version using the 
blue, pink and white LED colours and the totally white 
LED version. The Color Fountain device, for completeness 
of information, is entirely produced in Italy by S.T.S.R., 
historical company based in Milan, synonymous with 
high quality.

Oxy Light combines the design with the magic of light 
and colour in order to create amazing atmospheres.

Design by Cristian Mapelli, produced in Italy in Daniel 
Rubinetterie’s production facilities.
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Disponibile con maniglia “B”.

A rainbow of colors and shades alternate, creating a constant emotional 
game 

Available with “B” lever.

D

La luce emanata cambia colore al variare della 
temperatura 
Azzurro: fi no a 32°
Bianco : da 32° a 38°
Rosa: oltre 38°

La luce emanata cambia colore al variare della 
temperatura 
Blu : fi no a 28°
Verde : da 28° a 33°
Giallo:  da 33° a 38°
Rosso:  da  38° 

Il prodotto è disponibile in quattro varianti denominate A, B, C, D, di seguito dettagliate. Per evidenziare la Vostra scelta, 
aggiungere la lettera corrispondente a fi ne codice articolo.

La luce emanata è solo bianca 

The light emitted changes color with 
temperature 
Light Blue : up to 32°
White: from 32° to 38°
Pink:  from 38°

The light emitted changes color with 
temperature 
Blue : up to 28°
Green: from 28° to 33°
Yellow:  from 33° to 38°
Red:  from 38° 

The product is available in four variants named A, B, C, D, that we detail here following. To highlight your selection please add the 
choosen letter at the end of the article number.

The light emitted is white only 

B C

A
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Miscelatore bidet con scarico.
Bidet mixer with pop-up waste.

Miscelatore bidet senza scarico.
Bidet mixer without pop-up waste.

OXL604

OXL604B
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Miscelatore lavabo con luce led e 
scarico.
Washbasin mixer with led light and 
pop-up waste.

Miscelatore lavabo con luce led, 
senza scarico.
Washbasin mixer with led light, 
without pop-up waste.

Miscelatore lavabo alto con luce led e 
scarico click clack.
High Washbasin mixer with led light 
and click-clack waste.

Miscelatore lavabo alto con luce led, 
senza scarico.
High Washbasin mixer with led light 
without waste.

OXL605

OXL606

OXL607

OXL607B

Miscelatore monocomando 
lavabo da pavimento, altezza 
bocca cm 95,  con luce led e 
scarico click-clack.
Single-lever mixer fl oor 
mounting, spout height cm 95 
with led light, click-clack waste.

OXL688

Miscelatore lavabo alto, altezza 36,5 cm da base a 
bocca, interasse 11 cm, con luce led e scarico click 
clack.
High Washbasin mixer, high 36,5 cm from bottom to 
the spout, interaxis 11 cm,  with led light,  and click-
clack waste.

Miscelatore lavabo alto, altezza 36,5 cm da base a 
bocca, interasse 11 cm, con luce led, senza scarico.
High Washbasin mixer, high 36,5 cm from bottom to 
the spout, interaxis 11 cm, with led light without waste.

OXL607X

OXL607XB
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Miscelatore doccia esterno con kit doccia.
Exposed shower mixer with shower kit.

Miscelatore doccia esterno.
Exposed shower mixer.

OX23611A

OX23611

Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.

Miscelatore doccia incasso con 
deviatore.
Built-in bath/shower mixer with 
diverter.

OX23602

OX23612

Bocca incasso con luce led.
Built-in spout with led light.

OXL4704
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Miscelatore vasca esterno con luce led,  fl essibile cm 150 e 
doccia duplex.
Exposed bath/shower mixer with led light, fl exible cm 150 
and duplex shower.

Miscelatore vasca esterno con luce led, senza kit doccia.
Exposed bath/shower mixer with led light, without shower.

OXL610

OXL600H

Miscelatore vasca da pavimento con luce 
led, altezza bocca cm 85, con deviatore e kit.
Free standing bath mixer with led light, 
spout height cm 85, with diverter and 
shower kit.

OXL678
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore, 
bocca con luce led e doccetta in ottone cromato.
Single-lever deck bath/shower mixer with diverter, led light 
spout and c.p. brass handshower.

OXL691
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Daniel Rubinetterie S.p.A.
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